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VIZIONAR. GENIJALAN. UPEČATLJIV.
SVAKI AUTOMOBIL NOSI NJEGOV POTPIS.

Prikazani je model Tourneo Connect Titanium u 
metalik boji karoserije Diffused Silver (opcionalno).
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Prikazani model odnosi se na Grand Tourneo 
Connect Titanium u metalik plavoj boji karoserije 
(opcionalno) s 16-inčnim aluminijskim naplatcima 
s pet krakova u boji Dark Stainless (nije dostupno).
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Novi Ford Tourneo Connect osmišljen je za stvarni 
svijet. Njegov osebujan novi stil znači da će izgledati 
savršeno prirodno kamo god da vozite. Dok njegova 
prostrana unutrašnjost pruža udobnost za dulja 
putovanja, prostor i raznolikost pružaju vam sve što 
vam je potrebno da biste živjeli život punim plućima.

Živite život punim
plućima.

Prikazani model je Tourneo Connect Titanium u metalik 
boji karoserije Kapoor Red (opcionalno), s poprečnim 
krovnim nosačima (opcionalno i dodatna oprema) te 
Thule® krovni nosač za bicikle* (dodatna oprema).

*Vidi stranicu 32 za dodatne informacije.
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Okružite se pametnim 
idejama.
Uz novi Tourneo Connect život na cesti postaje inteligentniji i 
praktičniji. Naći ćete tu značajke poput prednjih i stražnjih 
parkirnih senzora, automatska prednja svjetla i brisače koji vam 
pomažu voziti sa samopouzdanjem. Osim toga, stražnja kamera 
za vožnju unatrag i niz zgodnih ideja koje vam pomažu održavati 
kontakt.

01 Live Traffic Neka vam putovanja budu lakša i manje stresna uz  uslugu 
Live Traffic. Ova usluga pruža vam aktualne informacije o vašoj ruti, kao 
što su zastoji u prometu i radovi na cesti. Podaci o stanju u prometu 
stalno se ažuriraju i prikazuju na karti navigacijskog sustava Ford SYNC 
3. (Usluga Live Traffic nije dostupna)

02 MyFord Dock Osmišljen za držanje vašeg kompatibilnog pametnog 
telefona, MP3 reproduktora ili navigacijskog uređaja. Reproducirajte 
glazbu kroz zvučnike u automobilu pomoću tehnologije Bluetooth® ili 
USB kabela spojenog na Connection Radio. Pretinac s poklopcem 
sadrži USB utičnicu koja služi samo za punjenje. (Opcionalno)

03 Bežična stanica za punjenje omogućuje vam ponovno punjenje 
kompatibilnog mobilnog uređaja † bez potrebe za kabelom za punjenje. 
(Opcionalno)

Prikazani model je Tourneo Connect Titanium u metalik boji karoserije Kapoor Red (opcionalno) uz SYNC 
3 (opcionalno), bežičnu stanicu za punjenje (opcionalno) i automatski mjenjač s 8 brzina (opcionalno).

†Potreban uređaj na kojem je omogućeno bežično punjenje.
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Odaberite svoj stil 
karoserije.

Prostor ima premoć u novom Tourneo Connectu, uz dvostruka stražnja klizna 
vrata i dovoljno prostora za petoro putnika. Veći Grand Tourneo Connect nudi 
izbor od pet ili sedam sjedala.

Prikazan je model Grand Tourneo Connect Titanium s karoserijom u metalik boji Blue Metallic (opcija), 
poprečnim krovnim nosačima (opcija i dodatna oprema).
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U oba modela sjedala u drugom redu podijeljena su u omjeru 60:40. Nasloni 
sjedala mogu se preklopiti i cijelo se sjedalo može sklopiti prema naprijed radi 
lakšeg pristupa trećem redu.* Sjedala u drugom i trećem redu* također je 
moguće sklopiti na način da tvore ravnu površinu za dodatan prtljažni prostor.

Praktična rješenja za pohranu stvari, uključujući nadglavne pretince za stvari 
putnika (dostupno za modele Trend i Titanium), osiguravaju urednost kabine. 
Ako morate nekamo prevesti sedam odraslih osoba, par kajaka i mnogo 
drugih stvari, ukrcajte ih u Grand Tourneo Connect.

 ■ Nadglavna konzola za pohranu  iznad prednjih sjedala (standardno)
 ■ Nadglavna pohrana iznad drugog reda  (opcija na modelu Trend)
 ■ Nadglavna konzola za pohranu iznad trećeg reda  (opcija za modele 

Trend i Titanium)
 ■ Ispodpodni spremnici za pohranu nude dodatne mogućnosti za pohranu

Tourneo Connect s 5 sjedala Tourneo Connect sa 7 sjedalaDuljina 4.425 mm Duljina 4.825 mm

*Opcija za Grand Tourneo Connect model sa 7 sjedala.
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„Poslušaj poruku”

„Potrebno mi je gorivo”

„Pronađi centar 

grada”

„Moram parkirati”

„Nazovi 

Ivana”

„Gladan sam”

Uvijek povezani.
Ford SYNC 3
Novi Ford SYNC 3 neprimjetno se povezuje s vašim kompatibilnim 
pametnim telefonom, što vam omogućuje da upravljate svime od 
telefonskih poziva i tekstualnih poruka do glazbe i satelitske navigacije, i 
to sve pomoću dodirnog zaslona od 6 inča ili nevjerojatno jednostavnih 
glasovnih naredbi. (Opcionalno)  

Značajke sustava Sync 3:

 ■ Upućivanje i primanje poziva bez uporabe ruku
 ■ Jednostavna navigacija
 ■ Slušanje vlastite glazbe (veza s aplikacijom Spotify)
 ■ Sučelje s dodirnim zaslonom (zaslon od 6 inča)
 ■ Poslušajte tekstualne poruke (ovisno o kompatibilnosti mobilnog 

uređaja)

Ekran na dodir
Dodirni zaslon od 6 inča sustava SYNC 3 podržava geste povlačenja i štipanja za 
zumiranje s više dodirnih točaka te vam omogućuje da rasporedite ikone aplikacija i 
pozadinske prikaze kao na tabletu ili pametnom telefonu. Također možete prelaziti 
između dnevnog i noćnog načina rada te prilagođavati postavke za više korisnika.

*Napomena: potpuna integracija pametnog 
telefona u sustav SYNC 3 dostupna je samo za 
iPhone 5 / Android 5.0 (Lollipop) ili novije 
modele. Za neke je funkcije sustava SYNC 3 
potrebna podatkovna veza, stoga će se 
naplaćivati troškovi mobilnog interneta. Da 
biste saznali jesu li na vašem tržištu dostupne 
aplikacije Apple CarPlay i Android Auto, 
provjerite službena web mjesta Apple CarPlay i 
Android Auto radi najnovijih informacija.

Applink, Apple CarPlay i 
Android Auto
Upravljajte aplikacijama 
kompatibilnima s funkcijom SYNC 
putem značajki AppLink, a Apple 
CarPlay i Android Auto omogućit 
će vam da upravljate sučeljem 
pametnog telefona putem 
početnog zaslona SYNC 3, kao da 
je riječ o ručnom uređaju.

Na glavnoj slici prikazan je Tourneo Connect s ugrađenim sustavom zabave visokih performansi.
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Inteligentna tehnologija koja vam 
pomaže da budete korak ispred.
Novi Tourneo Connect pazi na vas i one oko vas.

Pomoć prije sudara†2) otkriva vozila i pješake na 
cesti ispred vas ili one koji bi se mogli naći na 
putanji automobila te vas upozorava na njihovu 
prisutnost. Ako ne reagirate, sustav automatski 
primjenjuje kočnice. Ova tehnologija osmišljena 
je kao pomoć za smanjenje jačine nesreća ili 
njihovo kompletno izbjegavanje, a funkcionira pri 
brzinama do 80 km/h. (Standardna značajka)

01 Ford informacijski sustav za mrtvi kutØ††  

Kada vam drugo vozilo - automobil, kombi ili 
kamion - dođe u mrtvi kut, sustav uključuje 
diskretno svjetlo upozorenja ugrađeno u retrovizor 
na vozačevim i suvozačevim vratima. (Nije 
dostupno) 

02 Pomoć kod naglog kočenjaØ1)  
Prepoznaje situacije naglog kočenja i povećava tlak 
u kočnom sustavu radi pružanja dodatne snage 
zaustavljanja. (Standardna značajka)

03 Sustav za vožnju unutar crta (Upozorenje i 
Pomoć za za vožnju unutar crta)Ø2)  
Sustav za vožnju unutar crta koristi prednju kameru 
i pazi da ne bi slučajno odlutali izvan crta. 
Upozorenje vas zatim upozorava vibracijom 
upravljača i prikazom vizualnog upozorenja. Ako 
sporije reagirate ili ne reagirate uopće, Pomoć za 
vožnju unutar crta može vam pomoći u obliku 
zakretanja upravljača kako bi vas navela u ispravnu 
traku. Ova tehnologija razvijena je za ceste s više 
traka, primjerice autoceste te će se automatski 
deaktivirati pri brzinama manjim od 65 km/h ili se 
može ručno isključiti. (Standardna značajka) 

ØUpotrebljava senzore.
1)Značajka sigurnosti.
2)Značajka za pomoć vozaču.
††Radi na brzinama iznad 10 km/h.
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Tehnologije za pomoć vozaču za stvarni 
svijet.
Kombinirajući informacije iz kamere i radarsku 
tehnologiju, novi Tourneo Connect može pomoći u 
raznim situacijama u vožnji. Od pametne pomoći za 
brzinu koja vam pomaže održati brzinu unutar 
dopuštene, do upozorenja vozaču koje javlja kada se 
potrebno odmoriti, Tourneo Connect je uvijek 
spreman uskočiti u pomoć.

02 Upozorenje za vozačaØ2) Osmišljen je kako bi vas 
upozorio ako sustav otkrije da način vožnje upućuje na 
smanjenje razine pozornosti vozača. Prvo se na ploči s 
instrumentima prikazuje ikona upozorenja, a zatim se 
oglašava zvuk zvona ako se pozornost vozača dodatno 
smanji. (Standardna značajka) 

03 Naznaka brzine Zaslon s prikazom instrumenata stalno 
pokazuje udaljenost do vozila ispred vas. Sustav 
osvjetljava niz obojanih ikona ovisno o blizini postavki 
koje ste odabrali. Upozorenje za brzinu može vas 
obavijestiti crvenim simbolom upozorenja ako se 
previše približite vozilu ispred sebe. (Opcionalno)

ØUpotrebljava senzore.
[1]Ograničenje brzine može se razlikovati 
ovisno o cesti i veličini vozila. Vozač je 
dužan poštovati ograničenje brzine u 
svakom trenutku.
2)Značajka za pomoć vozaču.

01 Pametna pomoć za brzinuØ2) s prepoznavanjem 
prometnih znakovaØ Otkriva ograničenja brzine, 
uključujući promjenjiva ograničenja, znakove protiv 
pretjecanja putem prednje kamere  te ih prikazuje na 
zajedničkom prikazu. Pametna pomoć za brzinu koristi 
ove informacije kao pomoć da vozite unutar prosječne 
dopuštene brzine[1]. (Standardna značajka)
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Parkiranje je olakšano.
Aktivna pomoć pri parkiranju  parkirat će vaš Tourneo Connect umjesto vas. 
Sustav može pronaći prikladno mjesto za parkiranje i automatski vas navoditi 
na paralelno ili bočno parkiranje. Također vas manevriranjem može i izvesti iz 
paralelnog parkiranja. Vi samo trebate upravljati gasom, kočnicama i 
stupnjevima prijenosa. (Opcionalno)

Aktivna pomoć pri parkiranju može vam pomoći pronaći prikladno parkirno mjesto te će 
vas automatski navoditi unutra – i van – prema potrebi. (Opcionalno)

Stražnja kamera Odaberite vožnju unatrag i slika sa stražnje kamere automatski će se 
prikazati na središnjem višenamjenskom zaslonu u boji ili u retrovizoru (ovisno o 
navedenom sustavu). Linije na prikazu kamere označavaju smjer kretanja vozila. 
(Opcionalno) 

Za lakše parkiranje i manevriranje senzori za parkirnu udaljenost, prednji i stražnji2) 

pomažu vam da ocijenite udaljenost između prednjeg i stražnjeg dijela vašeg automobila i 
prepreke. (Stražnji senzori su opcionalni u svim serijama. Prednji i stražnji senzori 
opcionalni su na modelima Trend i Titanium.)

Pomaže vam pronaći 
mjesto.

  

Uđ
ite

. Iz
iđite

.

2)Značajka za pomoć vozaču.
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Priča o manje goriva i  
više snage.
Novi Tourneo Connect donosi smion dizajn i motore s ekonomičnom 
potrošnjom goriva koji sadrže sasvim novi 1,5-litarski Fordov dizelski 
EcoBlue i 1,0-litarski Fordov benzinski EcoBoost s deaktivacijom 
cilindara.

Fordov benzinski motor EcoBoost

 ■ 1,0-litarski Ford EcoBoost koji je šest puta osvojio međunarodnu nagradu 
za motor godine

Kupcima koji traže verziju s benzinom Tourneo Connect nudi naprednu novu 
verziju višenagrađivanog 1,0-litarskog Fordovog motora EcoBoost na kojem 
su izvršene velike promjene na glavi cilindra, ubrizgavanju goriva i sustavima 
za kontrolu emisija kao daljnja poboljšanja u poboljšanju sagorijevanja 
goriva. To uključuje sustav deaktivacije cilindara koji omogućuje rad motora 
na dva cilindra pri niskim opterećenjima, kako bi se smanjili gubici prilikom 
pumpanja i poboljšala ekonomičnost.
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Fordov dizelski motor EcoBlue

 ■ Sasvim novi 1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue snage od 75 KS (nije 
dostupan kod Tourneo Connecta) do 120 KS

Napredni 1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue visoke izvedbe ugrađen u 
Tourneo Connect kombinira fleksibilnu snagu za velike udaljenosti uz izvrsnu 
potrošnju goriva i emisije CO2 od samo 117 g/km*.

*Rezultati testiranja izračunatog ciklusa vožnje za Grand Tourneo Connect Ambiente s dizelskim motorom od 100 KS Ford 
EcoBlue.

Bolji radni učinak, manje emisija.

Novi Fordovi dizelski motori EcoBlue sukladni su sa strogim standardima o 
emisijama Euro faza 6.2. Sustav za selektivno smanjenje emisija 
katalizacijom (SCR) koristi AdBlue®, tekućinu na bazi ureje i vode za 
pretvaranje emisija NOx iz ispušnih plinova u dušik i vodu, dok je dizelski filtar 
čestica osmišljen da zadrži 99% emitiranih krutih čestica iz ispuha vozila.
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Jasnije razmišljanje za jednostavniji 
život.
Nova ksenonska prednja svjetla modela 
Tourneo Connect nude poboljšano 
osvjetljenje od halogenih žarulja i troše 
manje energije. (Opcionalno) Osvjetljenje 
za praćenje kući brine da prednja svjetla i 
svjetla ispod vanjskih retrovizora (gdje su 
montirana) ostanu uključena još nekoliko 
sekundi dok se udaljavate od svog vozila. 
Praktična značajka koja vam pomaže da 
noću lakše dođete do ulaznih vrata svog 
doma. (Standardno na modelu Titanium, 
opcionalno na modelu Trend, nije dostupno 
na modelu Ambiente)

Prilagodljiva svjetla za maglu pri skretanju  
osmišljena su za pružanje dodatnog osvjetljenja 
područja sa strane vozila prilikom skretanja, 
pomažući vam da noću sigurnije parkirate i 
skrećete. (Nije dostupno na modelu Ambiente, 
opcija na modelu Trend i standardno na modelu 
Titanium) 

Dnevna LED svjetla osmišljena su da poboljšaju 
prepoznatljiv dizajn Tourneo Connecta, čineći ga 
vidljivijim u uvjetima s dovoljno osvjetljenja. (Nije 
dostupno)
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Prikazan je model Tourneo Connect Titanium s metalik bojom karoserije Chrome Blue (opcija). 
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Čelični naplatci od 16 inča 
(Standardna značajka)

Sustav nadopune goriva bez poklopca Ford Easy 
Fuel
(Standardna značajka)

Ključne standardne značajke vanjštine
 ■ Čelični naplatci od 16 inča
 ■ Prednja maska u boji prema želji
 ■ Prednji odbojnik u boji karoserije
 ■ Sustav nadopune goriva bez poklopca Ford Easy Fuel
 ■ Električno upravljane brave
 ■ Stražnja podizna vrata

Ključne standardne značajke unutrašnjosti
 ■ Električni podizači prednjih stakala s podizanjem/

zatvaranjem stakla vozača jednim pritiskom
 ■ Putno računalo
 ■ Pomoćna utičnica od 12 V u prednjem i stražnjem dijelu vozila
 ■ Ručni klimatizacijski uređaj
 ■ Prednje podne podloške
 ■ Podesiva visina i udaljenost stupa upravljača

Stilovi karoserije
Grand Tourneo Connect

Motori
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue od 100 KS s ručnim 
mjenjačem

1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue od 120 KS

Prikazani model je Tourneo Connect Ambiente u metalik boji karoserije Blue Metallic. 
(Model nije dostupan.)

Modeli Ambiente
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Električno prilagodljiva i grijana zrcala na vratima
(Standardna značajka)

Prednje nadglavno područje za pohranu 
(Standardna značajka)

Glavne standardne značajke vanjštine uz one na modelu 
Ambiente

 ■ 16-inčni aluminijski naplatci s pet krakova u boji Sparkle Silver 
 ■ Prednja svjetla za maglu
 ■ Električno upravljiva i grijana zrcala na vratima

Glavne standardne značajke unutrašnjosti uz one na 
modelu Ambiente

 ■ ICE komplet 1: audiosustav, USB priključak, Bluetooth®, četiri 
prednja zvučnika i dva stražnja zvučnika, audiokontrole na 
upravljaču, analogni klaster

 ■ Grijano vjetrobransko staklo i mlaznice perača
 ■ Električno upravljanje stražnjim staklima
 ■ Prednje stropno svjetlo s dva svjetla za čitanje karata 

Stilovi karoserije
Tourneo Connect

Grand Tourneo Connect

Motori
1,0-litarski Ford EcoBoost 100 KS za ručni mjenjač (nije 
dostupno za Grand Tourneo Connect)

1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue 100 KS za ručni ili 
automatski mjenjač

1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue 120 KS za ručni ili 
automatski mjenjač

Prikazan je model Tourneo Connect Trend s metalik bojom karoserije Moondust Silver 
(opcija).

Modeli Trend

Napomena  Verbalni žig i logotipi Bluetooth® vlasništvo su društva Bluetooth SIG, Inc., te ih Ford Motor Company Limited i pridružena društva uvijek 
upotrebljavaju pod licencijom. Ostali žigovi i zaštićena imena pripadaju njihovim vlasnicima.
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16-inčni 5x2-kračni aluminijski naplatci u boji 
Luster Nickel 
(Standardna značajka)

Panoramski krov sa staklom za privatnost
(Standardna značajka)

Glavne standardne značajke vanjštine uz one na modelu 
Trend

 ■ 16-inčni 5x2-kračni aluminijski naplatci u boji Luster Nickel 
 ■ Stražnji senzori za pomoć pri parkiranju
 ■ Automatska prednja svjetla s automatskim brisačem 

vjetrobrana, osvjetljenje za praćenje kući, električno 
odmrzavanje vjetrobrana

 ■ Prednji odbojnik u boji karoserije s kromiranim umetkom
 ■ Stražnji odbojnik u boji karoserije
 ■ Prednja maska u zasebnoj boji sa svijetlim umetkom 
 ■ Električno sklopiva i grijana zrcala na vratima u boji karoserije
 ■ Stražnje zatamnjeno staklo
 ■ Prilagodljiva prednja svjetla za maglu pri skretanju

Glavne standardne značajke unutrašnjosti uz one na 
modelu Trend

 ■ ICE komplet 153: audiosustav, USB priključak, Bluetooth®, 
četiri prednja zvučnika i dva stražnja zvučnika, audiokontrole 
na upravljaču, analogni klaster, 4" TFT zaslon

 ■ Električno podizanje/spuštanje prednjih i stražnjih stakala 
pomoću funkcije otvaranja i zatvaranja jednim pritiskom

 ■ Klimatizacija s elektroničkom automatskom regulacijom 
temperature u dvije zone (DEATC)

 ■ Pokretanje bez ključa
 ■ Tempomat s uređajem za automatsko ograničavanje brzine
 ■ Nadglavna konzola za zaslonom za praćenje djece straga, 

prostor za pohranu na krovu - sunčane naočale za vozača
 ■ Elektrokromatsko unutarnje zrcalo
 ■ 4-kračni, kožom presvučeni upravljač 

Stilovi karoserije
Tourneo Connect

Grand Tourneo Connect

Motori
1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue 100 KS za ručni (nije 
dostupan za Tourneo Connect) ili automatski mjenjač

1,5-litarski Fordov dizelski motor EcoBlue 120 KS za ručni ili 
automatski mjenjač

Prikazan je model Tourneo Connect Titanium s metalik bojom karoserije Magnetic 
(opcija).

Modeli Titanium

Napomena  Verbalni žig i logotipi Bluetooth® vlasništvo su društva Bluetooth SIG, Inc., te ih Ford Motor Company Limited i pridružena društva uvijek 
upotrebljavaju pod licencijom. Ostali žigovi i zaštićena imena pripadaju njihovim vlasnicima.
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FORD TOURNEO CONNECT Izvanredne tehnologije

01 Automatski prijenos dostupan je za dizelske 
motore Ford EcoBlue od 100 KS i 120 KS . Novi 
8-brzinski prijenos omogućuje da Tourneom 
Connect bude još lakše i opuštenije voziti. 
(Opcija, samo na dizelskim modelima)

02 Aplikacija FordPass nova je platforma koja 
nudi prikupljanje osobnih, digitalnih i fizičkih 
rješenja koja će vas osnažiti da promislite o 
načinu na koji se krećete. Ova aplikacija za 
pametni telefon pruža pristup Fordovim 
servisima te nizu drugih značajki vozila. Primajte 
najnovije informacije o prometu, tražite 
benzinske stanice i usporedite cijene, tražite 
slobodna parkirna mjesta, provjerite cijenu, 
radno vrijeme i zanimljive lokacije oko vaše 
trenutne lokacije ili na putu do vašeg planiranog 
odredišta. FordPass automatski šalje te lokacije 
do vašeg navigacijskog sustava SYNC 3 kada se 
povežete putem AppLinka. (Nije dostupno)

03 Fordov sustav bez ključeva (Ulaz i uključivanje 
vozila bez ključa) omogućuje vam da zaključate 
ili otključate vrata bez držanja ključa. 
Jednostavno ponesite privjesak za ključ u džepu 
ili torbici. (Opcionalno)

04 Gumb Power Starter  (uključivanje bez ključa) 
omogućuje vam uključivanje automobila 
pritiskom na gumb. (Standardna oprema na 
modelu Titanium, opcija na modelima Ambiente 
i Trend)
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05 Panoramski krov omogućuje vam još veće 
uživanje u prirodi iz udobnosti vašeg Tourneo 
Connecta. Staklo je opremljeno i reflektivnim 
solarnim slojem koji pomaže očuvati hladnoću 
unutrašnjosti automobila. Osim toga, ugrađeno 
sjenilo pruža vam dodatnu sjenu kada vam je to 
potrebno. (Standardna oprema na modelima 
Titanium, opcionalno na modelu Trend, nije 
dostupno na modelu Ambiente)

06  Inovativna rješenja za pohranu uključuju 
pretince ispod razine poda i nadglavne ormariće 
koji omogućuju da kabina bude bez nereda. 
(Dostupnost ovisi o modelu. Vidi stranicu 7 za 
dodatne informacije)

 

07  Pretvarač napona  nalazi se između sjedala 
vozača i suputnika. Priručna utičnica za 
napajanje od 230 V može se koristiti za punjenje 
alata, prijenosnih računala i druge električne 
opreme bez potrebe za posebnim 
prilagodnicima. (Opcionalno)

08  Brzo grijanje vjetrobrana u nekoliko sekundi 
razmagljuje vjetrobran, čak i kad su jutra s 
mrazom. (Opcija na modelu Ambiente, 
standardna oprema na modelima Trend i 
Titanium) 
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Ambiente
Umetak sjedala: Racer u boji Ebony 
Bočni jastuk sjedala: City u boji Ebony

Titanium
Umetak za sjedalo: Ligne u boji Dark Palazzo Grey
Bočni jastuk sjedala: Marl/City u boji Dark Palazzo Grey

Trend
Umetak za sjedalo: Capitol u boji Ebony
Bočni jastuk sjedala: City u boji Ebony

Obloge unutrašnjosti

Odličan izbor obloga za Tourneo Connect 
dodatno će uljepšati njegovu zapanjujuću 
unutrašnjost.

Titanium
Umetak za sjedalo: Ligne u boji Palazzo Grey
Bočni jastuk sjedala: Marl/City u boji Palazzo Grey

Sjednite i uživajte.
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Frozen White
Obična boja karoserije

Shadow Black
Metalik boja karoserije*

Kapoor Red
Metalik boja karoserije*

Blazer Blue
Obična boja karoserije

Diffused Silver
Metalik boja karoserije*

Metalik plava boja
Metalik boja karoserije* 

Magnetic
Metalik boja karoserije*

*Metalik boje karoserije dostupne su kao opcija, uz nadoplatu.
Ford Tourneo Connect obuhvaćen je Fordovim 12-godišnjim jamstvom na prohrđavanje od datuma prve registracije vozila. Primjenjuju se važeći uvjeti i odredbe.

Napomena Upotrijebljene slike služe samo za prikaz boja karoserije i ne moraju odražavati opisano vozilo. Boje i presvlake prikazane u ovoj brošuri mogu se razlikovati 
od stvarnih boja zbog ograničenja u primijenjenim postupcima tiskanja.

Moondust Silver
Metalik boja karoserije*

Race Red
Obična boja karoserije

Guard
Metalik boja karoserije* 

12-godišnje jamstvo na prohrđavanje
Tourneo Connect ima izdržljivu vanjštinu zahvaljujući temeljitom višefaznom procesu nanošenja premaza. Od čeličnih 
dijelova karoserije u koje je ubrizgan vosak do izdržljivog završnog premaza, Tourneo Connect zadržat će dobar izgled 
mnogo godina. 
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16"
5x2-kračni aluminijski naplatci  

u boji Sparkle Silver
(Standardna oprema za Trend)  

16"
5-kračni aluminijski naplatci u boji Dark Stainless

(Nije dostupno)

16"
5x2-kračni aluminijski naplatci u boji Nickel Luster

(Standardna oprema na modelu Titanium) 

FORD TOURNEO CONNECT Naplatci i gume

Napomena Svi aluminijski naplatci dostupni su kao dodatna oprema putem lokalnog distributera vozila Ford uz nadoplatu.
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Prikazani naplatci su 5x2-kračni 
aluminijski naplatci od 16" u boji 
Luster Nickel (standardna oprema 
na modelu Titanium). 
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Podne prostirke za sve 
vremenske uvjete
Podne prostirke za sve vremenske 
uvjete s pločicom s natpisom 
Tourneo Connect skrojene su tako 
da odgovaraju vašem Fordu i štite 
ga od nečistoća i vlage. Vozačeva 
prostirka sigurno je pričvršćena 
izravno na pod vozila da ne bi 
kliznula. (Dodatna oprema)

Kuka za vuču, odvojiva
Za posebne zahtjeve prijevoza veće 
količine tereta, kuka može vući i do 
1.500 kg*, ovisno o motoru. Kuka za 
vuču se može odvojiti ako se ne 
upotrebljava. Koristi se u kombinaciji 
s e-priborom. (Opcionalno i 
dodatna oprema) 

Polica prtljažnika
Izdržljiva polica pomaže u očuvanju 
čistoće i urednosti prtljažnika te je 
idealna za prijevoz vlažnog ili 
prljavog tereta. (Dodatna oprema za 
sve inačice s 5 sjedala)

Aluminijski naplatci
5-kračni aluminijski naplatci od 16 
inča u boji Dark Stainless sa 
sigurnosnim maticama za naplatke 
(dodatna oprema).

Uzdužni krovni nosači
Moderni krovni nosači doprinose 
boljem izgledu i prilagodljivosti 
vašeg Ford Tourneo Connect vozila. 
(Opcija za Trend, standardno za 
Titanium i dodatna oprema)

Krovne prečke za krovne 
nosače
Aerodinamičnog oblika od 
aluminijskog profila, za sve dodatne 
priključke poput krovnih kutija, 
nosača bicikla, prečki za prijevoz 
skija i slično. (Opcija na modelu 
Ambiente i Trend, standardna na 
Titaniumu i dodatna oprema)

Thule®+ krovna kutija, 
Dynamic
Namijenjena prijevozu širokog 
raspona tereta i zaštiti od 
vremenskih nepogoda i krađe. Svi 
ponuđeni modeli dolaze s 
dvostrukim otvorom za jednostavniji 
pristup. (Dodatna oprema, 
dostupna u različitim veličinama) 

*Kapacitet vuče i tereta ovisi o serijama motora i vozila. Pogledajte specifikacije težine i opterećenja vozila.
+Stavka pokrivena jamstvom dobavljača treće strane, pojedinosti pogledajte na zadnjoj stranici.
Za cjelokupan asortiman Fordovih artikala – od odjeće do stilskih proizvoda i maketa automobila – posjetite www.fordlifestylecollection.com

FORD TOURNEO CONNECT Dodatna oprema



33

Tourneo_Connect_2018.75_V2EDM_Image_Master.indd   33 17/09/2018   11:20:09

Thule®+ krovni nosač za 
bicikle
Krovni nosač za bicikle visoke 
kvalitete s jednostavnom ugradnjom 
proizvođača Thule® .  (Dodatna 
oprema) 

Krovni nosač za skije/
snowboard Thule®+ 
Elegantni nosač za skije s potpunim 
zaključavanjem pogodan je za 
prijevoz šest pari skija ili četiri 
snowboarda. (Dodatna oprema)

Zaštitni gumeni nastavci 
blatobrana
Konturirani zaštitni nastavci 
blatobrana štite karoseriju vašeg 
vozila Tourneo Connect od udaraca 
kamenčića i prskanja s ceste. 
Dostupni su kao kompleti za prednje 
i stražnje blatobrane. (Opcija i 
dodatna oprema)

Usmjerivači zraka 
ClimAir®+ 
Smanjuje turbulenciju i buku za 
ugodniju vožnju uz spuštene 
prednje prozore, čak i kad lagano 
kiši. (Dodatna oprema)

Senzori udaljenosti za 
pomoć pri parkiranju 
Xvision (SCC)+ 
Zvučno upozorenje pomaže pri 
određivanju udaljenosti tijekom 
parkiranja. (Dodatna oprema)
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Stražnja 
sjedala 
sklopljena

Stražnja 
sjedala 
sklopljena

2 sjedala

Sva sjedala u 
uspravnom 

položaju

Sva sjedala u 
uspravnom 

položaju

1838 L

2761 L

1029 L

1529L

5 sjedala

Grand 5 
sjedala

**Sjedala u drugom i trećem redu su sklopljena 2,620 L
Sjedalo u trećem redu je sklopljeno 1,287 L

Sve dimenzije (prikazane u mm) podložne su proizvodnim tolerancijama i odnose se na modele s minimalnim specifikacijama te ne uključuju dodatnu opremu. Slike su 
informativne prirode. Dimenzije se mogu razlikovati ovisno o modelu i ugrađenoj opremi.

Sva sjedala u 
uspravnom 

položaju

2620 L**

322 L

Grand 7 
sjedala

FORD TOURNEO CONNECT Dimenzije



35

Tourneo_Connect_2018.75_V2EDM_Image_Master.indd   35 17/09/2018   11:20:16

FORD TOURNEO CONNECT Dimenzije

Tourneo Connect

Grand Tourneo Connect

Širina 2137 mm

Širina 2137 mm

Visina 1.819 m
m

Visina 1.820
 m

m

Duljina 4.425 mm

Duljina 4.825 mm
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Regulacija vučne snageØ1) 
Ako se pri malim brzinama otkrije proklizavanje kotača, 
sustav može raspodijeliti zakretni moment na kotač s 
najvećom snagom. (Standardna značajka)

Kontrola zanošenja prikoliceØ1)

Kada otkrije zanošenje prikolice, sustav smanjuje zakretni 
moment motora i aktivira kočenje na odgovarajućim 
kotačima radi ponovnog uspostavljanja kontrole – 
standardno sa svim Fordovim kukama za vuču. 
(Opcionalno)

Pomoć pri kretanju na uzbrdiciØ2)
Osmišljeno za privremeno sprječavanje proklizavanja niz 
kosinu kada premještate nogu s papučice kočnice na 
papučicu gasa. Sustav je aktivan u stupnjevima prijenosa 
za vožnju prema naprijed i prema natrag što ga čini 
savršenim za vuču i prijevoz teških tereta i opreme za 
aktivnosti na otvorenome. (Standardna značajka)

Elektronička kontrola stabilnosti (ESC)Ø1) 
ESC vam pomaže zadržati kontrolu nad vozilom u 
ekstremnim uvjetima vožnje. Sustav osjeća odstupanja od 
zadane trase i nastoji zadržati vozilo na pravom putu 
automatskom regulacijom kočenja i snage motora. 
(Standardna značajka)

Samo uživajte u 
vožnji.

ØUpotrebljava senzore.
1)Značajka sigurnosti.
2)Značajka za pomoć vozaču.

Prikazani model je Grand Tourneo 
Connect Trend sa sportskim 
paketom (nije dostupno) i kukom 
za vuču (opcija i dodatna oprema).
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FORD TOURNEO CONNECT Gorivo i učinkovitost
Budimo realni. Neka podaci o uštedi goriva odražavaju stvarno stanje.
Od 1. rujna 2017. određena nova vozila bit će homologirana na temelju Globalno usklađenih ispitnih postupaka za laka vozila (WLTP), u skladu s Uredbom (EU) 2017/1151 kako je 
zadnje izmijenjena, a to je nov, realniji ispitni postupak za mjerenje potrošnje goriva i emisija CO2. Od 1. rujna 2018. WLTP će potpuno zamijeniti aktualni ispitni postupak pod nazivom 
Novi europski vozni ciklus (NEDC). Tijekom postupnog ukidanja NEDC-a podaci o potrošnji goriva i emisijama CO2 iz WLTP-a uspoređuju se s onima iz NEDC-a. Postojat će određene 
razlike u odnosu na prethodne podatke o uštedi goriva i emisijama jer su neki elementi ispitivanja izmijenjeni, tj. neki će automobili imati drukčije prijavljene podatke o potrošnji 
goriva i emisijama CO2.
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Navedena potrošnja goriva/energije, emisije CO2- Emisije i električni doseg izmjereni su u skladu s tehničkim zahtjevima i specifikacijama europskih uredbi (EZ) 715/2007 i (EZ) 692/2008, u skladu s posljednjim izmjenama. Potrošnja 
goriva i emisije CO2- Emisije su navedene za vrstu vozila, a ne za pojedinačni automobil. Primijenjeni standardni postupak ispitivanja omogućuje usporedbu različitih vrsta vozila i različitih proizvođača. Osim učinkovite potrošnje goriva, 

navike u vožnji kao i drugi netehnički čimbenici utječu na potrošnju goriva/energije, emisija CO2 i električni doseg automobila. CO2 je glavni staklenički plin koji uzrokuje globalno zatopljenje. Smjernice za štednju goriva i smanjenje emisija 
CO2 s podacima za sve nove modele osobnih vozila besplatno su dostupne na svim prodajnim mjestima, a moguće ih je preuzeti i na mrežnoj adresi "mjesto za mrežnu poveznicu". Za više informacija pogledajte „Mjesto za nacionalni 

propis”. 
#Na masu praznog vozila utječu mnogi faktori kao što su motor i dodatne opcije. To je težina vozila serije Ambiente Base sa standardnim specifikacijama (različite serije imat će različite mase praznog vozila) koja uključuje radne medije i 

90 % pun spremnik goriva, ali bez vozača (75 kg), putnika ili prtljage. 
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Napredni IPS sustav (Napredni sustav zaštite) u 
Fordovom Tourneo Connectu, koji je dobio 5 
zvjezdica od NCAP-a, rabi široki raspon naprednih 
tehnologija za vašu zaštitu, uključujući sigurnosni 
kavez od ultrajakog čelika, sustav protiv blokiranja 
kotača i pomoć pri naglom kočenju, prednje i bočne 
zračne jastuke te zračne zavjese.

Ford Tourneo Connect IPS uključuje
1. Zračne jastuke za vozača i suvozača

2. Bočni zračni jastuci za vozača i suvozača

3. Bočne zavjese na prednjim i stražnjim sjedalima

4. Sklopivi stup upravljača i papučice za optimalnu 
zaštitu stopala i nogu vozača

5. Sustav protiv blokiranja kotača, elektroničku 
distribuciju sile kočenja i pomoć pri naglom kočenju

6. Računalno optimizirana struktura karoserije s 
ultra-čvrstom sigurnosnom ćelijom i zonama udara

7. Predzatezače, uvlakače s ograničavanjem opterećenja 
i točke učvršćenja prilagodljive po visini za sigurnosne 
pojaseve prednjih sjedala

8. Zaslon s podsjetnikom na vezanje pojasa

9. Dno sjedala sa zaštitom od podronjavanja

Inteligentni 
sustav zaštite

◊Napomena: Nikad ne stavljajte dječju sjedalicu okrenutu unatrag na 
suvozačevo sjedalo kad je Fordovo vozilo opremljeno zračnim jastukom za 
suvozača koji nije deaktiviran. Najsigurnije mjesto za djecu je odgovarajuće 
učvršćeno mjesto na stražnjim sjedalima.
ØUpotrebljava senzore.
1)Značajka sigurnosti.
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FORD TOURNEO CONNECT Boja i presvlaka

Dostupno

*Metalik boja je opcija dostupna uz nadoplatu. 
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probna vožnja
Posjetite zastupnika za vozila Ford i isprobajte Ford Tourneo 
Connect. 

financiranje

izrada specifikacija
Posjetite svojeg zastupnika za Fordova vozila kako biste utvrdili 
specifikacije i cijenu za svoj novi Ford Tourneo Connect.

vlasništvo
Kada govorimo o financiranju vozila, naša veličina i 
stručnost znače da vam možemo pružiti velik izbor 
financijskih proizvoda.

Fordovo kreditiranje pruža velik izbor financijskih 
proizvoda za vaše vozilo, bilo da ste privatni ili poslovni 
korisnik.

Ford lizing specijaliziran je za ugovorni zakup i lizing te 
pruža alternativni raspon financijskih planova koji se 
mogu oblikovati tako da odgovaraju vašim poslovnim 
potrebama. Samo za poslovne korisnike.

Kada se odvezete u svojem novom vozilu, bit ćemo s 
vama cijelim putem. Ford ima veliku mrežu ovlaštenih 
servisa koja će vam pomoći da vaše vozilo ostane u 
najboljem stanju. Ako vašem novom Fordu ikada 
zatreba popravak u slučaju nesreće, Fordov centar za 
popravke u slučaju nesreće najbolje je mjesto za 
vraćanje vašeg vozila u prvobitno stanje i što brži 
povratak na cestu.

FORD TOURNEO CONNECT Sljedeći koraci
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Ilustracije, opisi i specifikacije. Svi podaci u ovom katalogu bili su točni u vrijeme tiskanja. Poslovna politika Forda temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja proizvoda. Pridržano je pravo izmjene specifikacija, boja i cijena modela i opreme, koji su 
prikazani i opisani u ovoj brošuri, bez prethodne obavijesti. Najnovije informacije uvijek potražite kod zastupnika tvrtke Ford. Dodatna oprema. Značajke u ovoj brošuri opisane kao ‘Opcija’, ‘Dodatna oprema/komplet’ i sl. ne ulaze u osnovnu cijenu vozila 
i posebno se naplaćuju, osim ako izričito nije drukčije navedeno. Svi modeli i kombinacije boja ne moraju biti dostupni na svim tržištima. Napomena. Neke od slika vozila u ovoj brošuri su pred-proizvodni modeli i/ili su računalno generirane, stoga se 
dizajn/značajke u konačnoj inačici mogu razlikovati u različitim pojedinostima. Nadalje, neke prikazane značajke na vozilima mogu biti dodatne. Napomena. Ova brošura uz originalnu Fordovu dodatnu opremu sadrži i široki raspon proizvoda naših 
dobavljača.+Označena dodatna oprema pažljivo je odabrana prema robnim markama dobavljača dodatne opreme i nije obuhvaćena Fordovim jamstvom jer ti dobavljači daju vlastita jamstva koje možete zatražiti od vašeg prodavača Forda. 
Napomena. Bluetooth® oznaka i logotipi u vlasništvu su tvrtke Bluetooth SIG, Inc. i svaka uporaba tih znakova od strane Ford Motor Company je licencirana. Robna marka iPod i logotipi vlasništvo su Apple Inc. Ostali robni žigovi i trgovačke marke u 
vlasništvu su pripadajućih vlasnika. Napomena. Neke značajke za pomoć pri vožnji i određene sigurnosne značajke opisane u ovoj brošuri dizajnirane su za rad uz pomoć senzora čija izvedba može biti narušena u određenim vremenskim uvjetima i 
uvjetima okruženja.
Ovo međunarodno izdanje kataloga namijenjeno je samo općoj informativnoj svrsi. Navedene specifikacije ne odnose se ni na jedno tržište. Ilustracije i tekst mogu sadržavati poveznice na modele, značajke ili uvjete koji nisu dostupni na nekim 
geografskim područjima, bilo kao dio standardne ili dodatne opreme. Osim toga, neke dostupne značajke ne moraju biti prikazane. Iz tog razloga, informacije o najnovijim specifikacijama i važećim cijenama zatražite od Fordovog zastupnika.

Objavljuje Ford Motor Company Limited, 
Brentwood, Essex, Engleska.

Registrirano u Engleskoj pod br. 235446.
BJN 206068. 
0918/EDM hr
Kolovoz 2018.

© Ford Motor Company Limited.

Kada vam ova brošura više neće 
trebati, molimo reciklirajte ju.
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